

唱一首好歌，下一碗好馄饨——

林忆莲:50岁的芬芳与烟火

文: 今日女报 / 凤网记者 陈寒冰

有人说，女人到了五十岁，就该有个安定的模样，但有的女人却不赞同——比如林忆莲。1月21日播出的湖南卫视《歌手》终于等到了林忆莲，不管她在这个舞台上唱出第几名的成绩，她都是不少“70后”、“80后”观众心中的冠军。第一期《歌手》演唱结束后，林忆莲走下舞台，回望了一眼旁边的乐队成员，面对那个为她伴奏的“心上人”，她大方地对今日女报 / 凤网记者说：“爱情对男人、女人都很重要，我们都是需要被爱的。”

■红人馆

黄圣依二胎
再生男孩

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 黄迅) 1月22日下午，黄圣依在加拿大温哥华诞下一个健康的男宝宝，杨子全程细心陪护。这是两人的第二个儿子。黄圣依方回应媒体：“圣依生产非常顺利，宝宝很可爱，感谢大家关心！”工作人员透露，黄圣依产后很快就会回国。

爱人与男闺蜜同场支持

《歌手》舞台上，林忆莲扎着小辫，妆容发型随性又不失女人味，从容淡定地唱了一首《不必在乎我是谁》。正如知名乐评人耳帝所说，这首歌并无高难度之处，但林忆莲张口的那一瞬间，便收获了掌声无数。

在这样的年龄段，要完美演绎歌曲，完全靠嗓音不太现实。“为了参加这个节目，我也早就开始准备。”没有歌坛大姐的任性随意，林忆莲的团队说，为了演绎这首老歌，她全程参与到了歌曲的改编过程中。“很多时候，我都会把自己的歌再改编，在我收到新的编曲时，我都会想要怎么样重新唱这个歌。因为它是完完全全的新面貌，所以我也可能运用一些不一样的嗓音去诠释

歌曲。”

“这也是一个成长的好机会。”林忆莲说。舞台下的林忆莲，爱眯着眼睛说笑，总给人一种“反差萌”的感觉。

林忆莲的演唱，其实不只是源自改编的魔力。在同龄歌手都在玩情怀的时候，节目组透露了一个细节：为了演唱效果，林忆莲特意邀请音乐老师紧盯每一个细节，直到进场之前都还在学习。对此，有人说林忆莲是怕输，所以铆足了劲来唱。对于这些评价，林忆莲眯着眼笑，她说：“唱歌就像练武术，需要不断巩固基本功。我们在经历一些不同情绪的时候，嗓音是会改变的。跟老师学习就是不停把你的基本功加深、加厚，更准确地去用自己的嗓子。”

在舞台上深情款款演唱《不必在乎我是谁》，林忆莲说，自己的内心是安静的，“因为有他们给我鼓气”——他们，是两个深爱着她的男人，同时也在现场为她伴奏。鼓手是林忆莲的爱人恭硕良，他比林忆莲要小11岁；为她钢琴伴奏的是三十多年的男闺蜜伦永亮。在林忆莲彩排时，这两个男人无时无刻不在身旁给予她指导和支持。

“爱情在我心中依旧充满力量”

“年少不懂李宗盛，长大方知林忆莲。”林忆莲的歌声伴随许多人度过了无数个夜晚，关于爱情中的各种喜怒哀乐都在她的歌声里。

与李宗盛6年的婚姻，两人最终伤感分手。如今，李宗盛依旧是乐坛“大哥大”，在一场又一场的演唱会上怀念着林忆莲。而林忆莲，与男朋友恭硕良只恋爱，不结婚，因观念一致而感觉幸福。

有人说，女人五十岁了，不好意思还把爱挂在嘴边。但早前，林忆莲在演唱会公开表白过伦永亮，甚至高喊“我爱你”，那份大胆与纯真，让人感动。其实，“姐弟恋”也并不是被所有人看好，有报道说，林忆

莲给“小男友”供房供车，开工作室倒贴，甚至为了爱狗的恭顺良抛弃了十几年的助理。对于这些传言，林忆莲一脸的波澜不惊：“爱情在我心中是让人充满力量，然后让你愿意去排除万难，无论怎么样受伤，还是愿意去相信的一件事情。”林忆莲说，两人还曾约定，到64岁，如果你未娶我未嫁，就在一起。

其实，“60后”的女人还是很传统，林忆莲也是如此。除了音乐和爱情，有烟火味的生活也是林忆莲的必须。据说，她做的馄饨堪称一流，厨艺一度被谢霆锋等朋友点赞。近年来，在生活上日渐回归平静与纯粹的她透露，自己的快乐部

分源于和女儿共同领养的爱犬，“一个微笑，已经可以让他人心情愉快，我好喜欢看见他人微笑，没有什么比快乐的生活环境更加重要”。所以，林忆莲也坚信：“只要大家给予身边的人多点爱，我们的社会就会多点正能量。”

有人说，现在大家活得累，是因为就怕别人知道自己过得不好，因此咬牙硬挺不断粉饰太平。作为明星，同样要被八卦或负能量包围。但林忆莲活得洒脱、自如，也许是她不因生活挫败就放弃对幸福的追寻。她唱着属于自己的歌，也为都市男女了却心底情事。明慧如林忆莲，莲花盛开，一派芬芳。

刘德华骨折将休息6至9个月

今日女报 / 凤网讯 (通讯员 祁丹) 1月23日，刘德华在个人官网发表声明，向粉丝与网友报告了自己的伤势。1月18日，刘德华在泰国拍摄广告时不慎坠马，受伤严重。现经医生检查，确认刘德华盆骨多处骨折并肌腱拉伤，需接受6—8周的住院治疗后，安心休养6—9个月。刘德华表示自己会遵照医嘱，好好调养身体，并感谢粉丝与朋友们的关心与安慰。之后，刘德华公司也发表声明，称若有新的消息会及时告诉大家，感谢所有人的关心。



洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔，湘资两水尾闾、素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴，朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区，广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆鼓及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项，实用新型专利6件，科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫，浏览华康移动端